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Ε Π Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η  Νο 23 
 
 Κύριε Περιφερειάρχα: 

 
Βιώνουμε για μια ακόμη φορά αιφνιδιαστικές αλλαγές στην 
δημόσια διοίκηση αναιτιολόγητες και κάτω από 
αδιευκρίνιστες συνθήκες. 
    Το ότι ο Περιφερειάρχης, είναι πειθαρχικός και 
διοικητικός προϊστάμενος των διοικητικών δομών της 
περιφέρειας και σε επίπεδο φυσικών προσώπων, δεν σημαίνει 
ότι κατά το δοκούν και δίχως να εξηγεί το πολιτικό σκεπτικό 
μπορεί να προβαίνει σε αλλαγές, ελεγχόμενες κατά την 
άποψή μας για την νομιμότητά τους και την 
αποτελεσματικότητά τους. 
   Μας κάνει ιδιαιτέρως εντύπωση, η συνεχιζόμενη άρνηση 
σας να αποκαταστήσετε τους τρεις γενικούς Διευθυντές, οι 
οποίοι δικαιώθηκαν με την προσφυγή τους στην 
αποκεντρωμένη. 



    Είναι ανησυχητική η στάση σας, όσον αφορά την 
εισαγγελική παραγγελία που δεχθήκατε, προκριμένου να 
διαβιβάσετε έγγραφα σε ενδιαφερόμενο Διευθυντικό σας 
στέλεχος, πράγμα που δείχνει ότι δεν πράξατε αυτό που 
οφείλατε. 
    Αποτελεί ερώτημα η εσπευσμένη σας λειτουργία, 
παραμονές κρίσεων, να εγκαλείτε διευθυντικό σας στέλεχος, 
για επιστημονική του τοποθέτηση σε δημόσιο διάλογο. 
    Αρνείστε επίμονα παρά τις συνεχείς επερωτήσεις μας, να 
δικαιολογήσετε τις άστοχες και έκνομες, κατά την γνώμη 
μας, αλλά και όπως αποδεικνύεται εκ των υστέρων από την 
δικαίωση των προσφυγών, πράξεις σας, για τον τρόπο που 
χειρίζεστε μείζονα ζητήματα, διοικητικής λειτουργίας και 
δεοντολογίας, 

    Ουδέποτε πήρατε θέση για την μεσαιωνική λειτουργία και 
αντίληψη παραγόντων, του διοικητικού μηχανισμού της Π.Ε. 
Ζακύνθου, οι οποί υπερβαίνοντας κάθε επιστημονική και 
διοικητική λογική και λειτουργία, απεφάσισαν να υποδείξουν, 
την αιτία θανάτου, ενός άτυχου διοικητικού στελέχους της Π.Ε. 
Ζακύνθου. 
    Όλες οι αλλαγές σας, πέραν του ότι δεν τεκμηριώνονται 
πολιτικά και διοικητικά, αποτελούν πρόκληση και τα ίδια σας 
τα πολιτικά στελέχη, εννοώντας πάντα τους συνεργάτες σας 
Αντιπεριφερειάρχες, τους οποίους και αυτούς αιφνιδιάζετε. 
      Μας δημιουργεί πλείστα ερωτηματικά η λειτουργία του 
στενού σας συνεργάτη, Εκτελεστικού Γραμματέα, κου 
Ζησιμάτου, ο οποίος ουδόλως σας προστατεύει από τις 
διοικητικές αυθαιρεσίες, λειτουργώντας πέρα και έξω από την 
νομική και διοικητική δεοντολογία, που ο διοικητικός 
μηχανισμός διέπεται και οφείλουμε να σεβόμαστε. 
   Αλλαγές οι οποίες διέπονται μόνο από το τεκμήριο της 
άποψής σας, ή της άποψης που σας μεταφέρουν, ή διότι δεν 
υπακούν στα κελεύσματά σας τα διοικητικά στελέχη, δεν 
τεκμηριώνονται, ούτε νομικά κατοχυρώνονται. 
    Ο διοικητικός μηχανισμός οφείλει και είναι υποχρεωμένος να 
υπερασπίζεται το δημόσιο συμφέρον, ακόμη και με πιθανή ρήξη 



με τον ίδιο το πολιτικό και διοικητικό προϊστάμενο αν 
χρειαστεί. 
    Δεν αναλύσατε ποτέ το πολιτικό σκεπτικό που διέπουν τις 
συνεχείς αλλαγές που κάνετε, ούτε έχετε περιφρουρήσει το 
αίσθημα δικαίου των ίδιων των συνεργατών σας υπαλλήλων. 
   Οι αλλαγές που όλοι περιμέναμε να συνοδεύονται με αλλαγή 
πρακτικής και λειτουργίας των δημοσίων υπηρεσιών προς 
όφελος του πολίτη και της Περιφέρειας δεν έγιναν ποτέ. 
   Γνωρίζετε ότι χάνονται προγράμματα και χρηματοδοτήσεις  
μείζονος σημασίας και επιμένετε να ακροβατείτε ακόμα στις 
μετακινήσεις προσώπων, στο διοικητικό μηχανισμό, με κίνδυνο 
να διαλύσετε τον ήδη παραπαίοντα διοικητικό μηχανισμό. 
   Ο ίδιος ο πρόεδρος του Π.Σ. δεν μας κοινοποιεί έγγραφα που 
οφείλει να μας αποστείλει με ηλεκτρονική αλληλογραφία και 
χρησιμοποιεί γραφειοκρατικού τύπου δικαιολογίες, 
προκειμένου να δικαιολογήσει πράξεις που θίγουν την ίδια την 
δημοκρατική λειτουργία του Π.Σ., όταν μέσα από αυτά τα 
έγγραφα θα ενημερώνονταν  τα μέλη του Π.Σ. για τα 
τεκταινόμενα στο διοικητικό μηχανισμό, αλλά και της  
πολιτικής ηγεσίας της Περιφέρειας. 
 
                              Για τα παραπάνω ερωτάσθε: 
 

1. Θα αποδεχτείτε την απόφαση της αποκεντρωμένης όσον 
αφορά την προσφυγή των τριών Γ. διευθυντών 
προκειμένου να τους δικαιώσετε; 

2. Θα πάψετε τις διώξεις άνευ αιτίας παραμονές επιλογής 
Γενικών Διευθυντών; 

3. Θα παρέχετε τα αιτούμενα στοιχεία από τους πολίτες 
τους υπαλλήλους και από κάθε Έλληνα πολίτη που έχει 
έννομο συμφέρον, χωρίς την επέμβαση εισαγγελέα με 
εντολή; 

4. θεωρείτε ότι ο Πρόεδρος του Π.Σ. θα πρέπει κατ΄ επιλογή 
να μας ενημερώνει με έγγραφα που είμαστε αποδέκτες ή 
αυτεπάγγελτα να διοχετεύονται στις σχετικές μας 
ηλεκτρονικές διευθύνσεις; 



5. Θα τεκμηριωθούν πολιτικά  από πλευρά σας οι 
μετακινήσεις,  οι αλλαγές και η άρνησή σας να 
συμμορφωθείτε με την απόφαση της αποκεντρωμένης για 
την  δημόσια διοίκηση, προκειμένου να γνωρίζουμε τους 
στόχους που μπαίνουν για τις διοικητικές  υποδομές και 
τα έργα στην περιφέρεια;  

6. Σκέπτεστε να αλλάξετε τον Εκτελεστικό γραμματέα ή να 
του δώσετε σχετικές εντολές προκειμένου να 
αποκαταστήσει την εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών, 
με νόμιμο τρόπο, ακολουθώντας τις αρχές που διέπουν 
την δημόσια διοίκηση; 

7. Γνωρίζετε ότι στο τμήμα συγκοινωνιών όπως και σε 
άλλες υπηρεσίες δεν έχουν προχωρήσει σε διεκπεραίωση 
σημαντικών υποχρεώσεων προκειμένου να 
εξυπηρετηθούν πολίτες και το δημόσιο συμφέρον σε 
ζητήματα μείζονος σημασίας; 

8. Ποια από τα προγράμματα ΕΣΠΑ σκέπτεστε να 
απορρίψετε και σε ποια από αυτά να συμμετέχετε; 

9. Θεωρείτε ότι πρέπει να μας ενημερώσετε για την πορεία 
αυτών των προγραμμάτων; Ποια από αυτά τρέχουν, ποιες 
οι καταληκτικές ημερομηνίες, ποια έχετε ιεραρχήσει, σε 
τι βαθμό και σε ποια μπορούμε να συμμετάσχουμε, σε 
ποια όχι, ποια είναι η μέχρι τώρα προετοιμασία μας; 

     
    
      
    

                                  
                                                    Για την παράταξη ο επικεφαλής 
 
                                                                      Χρήστος Κ. Άνθης 
 
 
 
 
 


